
менецька районна громадська організація «Історично-
пошукова спілка» за підтримки Фонду сприяння демократії 
Посольства США в Україні. 

З метою підвищення зацікавленості студентів до пи-
тань охорони природи, збереження, заповідних територій 
Кременеччини, виховання бережливого ставлення до при-
роди студенти також брали участь у проведенні в районі 
Всесвітньої акції «Очистимо планету від сміття». 

Метою нашої чергової акції було прибирання 
історичної пам’ятки – Козацьких могил. По дорозі ми слу-
хали розповіді кандидата історичних наук О.Г.Солов’я про 
історію міста та вулиць, якими ми проходили. Безпосеред-
ньо біля Козацьких могилах він здійснив короткий екскурс в 
історію цього легендарного місця, після чого ми охоче взя-
лися до прибирання даної території. 

Наступного дня в рамках цієї ж акції ми долучилися 
до прибирання Меморіалу слави в самому центрі міста. До 
нас долучилися студенти Кременецького лісотехнічного 
коледжу та медичного училища ім.Арсена Річинського. 
Ініціатором акції в нашому інституті виступила кандидат 
біологічних наук О.І.Дух. Вона керувала нашим «трудовим 
десантом“ – студентами природничо-технологічного фа-

культету спеціальності «Біологія». 
Активну участь у прибиранні брали й активісти сту-

дентського парламенту інституту.
                                                       Фото автора
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Якщо легендарна красуня-кременчанка Ірва загинула, 
рятуючись від полону чужинців-пришельців, то названий на 
її честь потік потерпає, навіть поступово гине, потрапивши у 
полон байдужості та низької екологічної свідомості сучасних 
кременчан. Саме про це йшлося на засідання круглого столу 

”Потік Ірва: екологічні проблеми та шляхи їх подолання“, 
що його підготували науковці-природознавці нашого 
інституту спільно з працівниками Національного природного 
парку ”Кременецькі гори“, представниками громадських 
організацій ”Регіональний фонд розвитку та інтеграції“ і 
”Спілка молодіжного самоврядування“. Учасники круглого 
столу поставили перед собою двоєдину мету: привернути 
увагу громадськості до сучасного проблемного стану Потоку 
Ірва й окреслити основні завдання і план дій щодо порятунку 
і збереження Потоку як природної візитки міста Кременця 
поряд із Замковою горою та Дівочими Скелями.

Фахову оцінку ситуації дала начальник відділу екологіч-
ної освіти НПП ”Кременецькі гори“ Оксана Тимошенко у виступі 
”Екологічні проблеми руслоформування  Потоку Ірва“. Про 
результати акції ”Потік Ірва: врятуємо легенду!“ доповіла голо-
ва правління Кременецької  районної організації ”Регіональний 

фонд розвитку та інтеграції“ Галина Нагорнюк, яка 
відзначила активну участь викладачів і студентів нашого 
інституту в конкретних заходах з очистки русла Потоку. 
Декан природничо-технологічного факультету, кандидат 
біологічних наук Ольга Дух розповіла про необхідність 
вагомого вкладу громадськості та студентської 
молоді у вирішення екологічних 
проблем нашого краю, міста і 
Потоку зокрема. Правові аспекти 
регулювання суспільних відносин 
у сфері дотримання екологічного 
законодавства висвітлив кандидат 
юридичних наук, старший викладач 
кафедри суспільних дисциплін 
Віктор Ткачук.
Учасники круглого столу були 

одностайними в оцінці екологічного стану 
Потоку Ірва, в необхідності продовження 
і розширення акції ”Потік Ірва: врятуймо 
легенду!“ і подолання необгрунтованої 
байдужості владних структур і навіть 
місцевої громади до екологічних проблем Кременеччини, в 
оцінці недостатньої дієвості правового впливу на сферу захисту 
природного середовища та низької ефективності державних 
програм у покращенні екологічного стану регіону в цілому і 
русла Потоку Ірва зокрема.

У Кременці відбулась екологічна акція «Потік Ірва: 

врятуємо легенду!», учасниками якої стали 30 молодих та 
небайдужих волонтерів міста Кременця. Під час цієї акції 
було розчищено частину русла Потоку Ірва, що протікає в 

центральній частині міста.     
Найактивнішими виявилися студенти природничо-

технологічного факультету та факультету фізичного вихо-
вання Кременецького гуманітарно-педагогічного інституту 

ім. Тараса Шевченка, які входять до Молодіжної екологічної 
ліги Кременецького району, на чолі з деканом природничо-
технологічного факультету О.І.Дух.

Перший заступник міського голови Кременця Василь 
Савіцький також завітав до студентів і пообіцяв вивезти 
сміття з допомогою комунальних служб.

За підсумками проведення екологічної акції було 
прийнято рішення щодо  впорядкування прибраної території 
спільно з органами влади, меценатами, а також щодо 
періодичного проведення в місті подібних акцій.

Задля поширення набутого досвіду та просвітницької 
роботи  в місті серед молоді для підвищення екологічної куль-
тури заплановано проведення виставки із фотографій, зро-
блених під час екологічної акції, і розміщенням екологічної 
інформації в Кременецькому гуманітарно-педагогічному 
інституті ім.Тараса Шевченка.

За словами учасника екологічної акції, голови 
правління ТОМГО «Спілка Молодіжного Самоврядування» 
Ігоря Процика, «проведення екологічної акції в Кременці 
мало декілька позитивних та корисних аспектів. По-перше, 

вдалося прибрати частину русла Потоку 
Ірва, який є чи не єдиною легендарною во-
дною окрасою міста. По-друге, участь в акції 
молоді дала можливість підвищити їхній рівень 
відповідальності за довкілля, в якому вони жи-
вуть. По-третє, значна кількість учасників го-
ворить про те, що в місті вдалось активізувати 
волонтерських рух. По-четверте, присутність 
першого заступника міського голови під час 
акції говорить про певну увагу представників 
місцевої влади до екологічних проблем міста. 
Однак ми сподіваємось на їхні конкретні дії у 
вирішенні цих питань у майбутньому».  

Нагадаємо, що організаторами захо-
ду виступили Житомирський обласний центр 
молодіжних ініціатив, Тернопільська обласна 
молодіжна громадська організація «Спілка Молодіжного 
Самоврядування», Кременецька районна громадська 
організація «Регіональний фонд розвитку та інтеграції», 
Національний природний парк «Кременецькі гори», Кре-

Свої побажання та пропозиції щодо вирішення 
екологічних проблем Потоку висловили юрист комунального 
підприємства ”Кременецька оселя“ Микола Скакальський, 
начальник сектору охорони громадського порядку 
Кременецького РВ УМВСУ Олександр Сімонов, головний 
інженер Кременецького ”Міськводгоспу“ Олександр 
Тимошенко, представник департаменту екології та природних 
ресурсів Тернопільської ОДА Володимир Яскевич, науково-
педагогічні працівники інституту Оксана Галаган, Антоніна 
Іванюк, Володимир Рац, Віталій Цеголко, активісти 
студентського самоврядування.

На завершення круглого столу голова правління 
Тернопільської обласної молодіжної організації  ”Спілка 
молодіжного самоврядування“ Ігор Процик нагородив 
грамотами Спілки групу студентів інституту – активних 
учасників акції ”Потік Ірва: врятуймо легенду!“.

Сергій КОЛІСЕЦЬКИЙ 
голова студпарламенту

ПОТІК  ІРВА:  ЛЕГЕНДА  І  РЕАЛЬНІСТЬ

ЕКОЛОГІЧНА  АКЦІЯ  ТРИВАЄ!


